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2. Maptionnaire-kysely

Kyselyyn vastasi 9 yrittäjää/yritystä. 

Minkä alan yrittäjänä vastaat?



Mikä sai yrityksesi sijoittumaan 
Linnoitukseen?

Alueen 
asiakaskohderyhmä 
paras tuotteilleni.

Vapaana ollut 
varastotila.

Hyvä sijainti 
keskustan 

tuntumassa.

Yrityskauppa.

Sopiva tila ja miljöö.

Museot ja arvokas 
kulttuuriympäristö.



Mitkä tekijät koet olevan 
vahvuuksia Linnoituksen 

yrittäjälle?
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Kesämatkailijoiden 
suosima alue.

Yhteistyö alueen 
muiden yritysten 

ja toimijoiden 

kanssa.



Mitkä tekijät heikentävät yrittäjän 
mahdollisuuksia alueella?

Kehitysideoita heikkouksiin?

Monipaikka kiinni 
kesäsesongin 
ulkopuolella.

Tapahtumia, 
yhteismainostusta. 

Kaupungin 
markkinointia 
parannettava.

Asiakasvirrat saatava 
ohjattua alueelle.

Puuttuva julkinen 
liikenne.

Alueella toimivia 
tiedotettava paremmin 

tapahtumista 
johtuvista 

erityisjärjestelyistä ja 
alueen kunnostus- ym. 

töistä.

Alueen toimijoiden 
edustaja mukaan 
aluetta koskeviin 

kaupungin järjestämiin 
kokouksiin.

Kiinnitettävä huomiota 
osan kiinteistöjen 
tehostetumpaan 

siisteyteen ja 
kunnossapitoon.



Mitkä tekijät heikentävät yrittäjän 
mahdollisuuksia alueella?

Kehitysideoita heikkouksiin?

Korjaamot ja muut 
toiminnot muualle.

Ei yleisöltä suljettuja 
tiloja alueelle.

Sopivia kulttuuri- ja 
matkailualan 

vuokralaisia tyhjiin 
tiloihin.

Ei yksityisiä toimistoja 
tai muita ei palvelualan 

toimijoita alueelle.

Yhteistoimintaa eri 
toimijoiden kesken 

tulisi jotenkin lisätä.

Kesäaikainen 
terassialue 

elävöittämään aluetta.

Talvenajan vetovoimaa 
kehitettävä ja 
kasvatettava.

Syksyllä / talvella esim. 
näyttää elokuvia tai 

taidetta rakennusten 
ulkoseinillä.



Jos alueelle rakennettaisiin lisää, 
tulisiko rakennukset olla?
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Millaisia toiveita Linnoituksen 
alueen ulkotilojen käytöstä?

Kolme tärkeintä.



Miten toivot Linnoituksen 
liikennejärjestelyjä kehitettävän?

Yleisön paikoitus tulisi 
ohjata Linnoituksen 
juurelle tai muille 

lähialueille, ei 
Linnoitukseen.

Esteetön kulku julkisia 
toimijoita ajatellen.

Tapahtumien aikana 
liikenne menee 

helposti sumppuun 
Kristiinankadun mäen 

alaosassa.

Ei kehittämistarpeita.

Asukkaisen ja 
toimijoiden on voitava 
liikkua alueella myös 

autoilla.



Miten toivot alueen 
pysäköintijärjestelyjä 

kehitettävän?

Pysäköinti sekavaa –
osa kiekkopaikkoja –
osa vapaita paikkoja.

Satamatie 6 pysäköinti 
tukossa päivittäin.

Tällä hetkellä autot 
mahtuvat hyvin 
Linnoitukseen. Lisää 

pysäköintipaikkoja.

Kirkon portin eteen 
pysäköintikielto. 

Kulkureitti varattava 
hälytysajoneuvoille ja 

ruumisautoille.

Alueella 
työskentelevien 
pysäköinti tulee 

säilyttää 
maksuttomana.

Ohjeet bussien 
pysäköimiseksi 
sesonkiaikana.

Hiekkalinnan alueelle 
pysäköintipaikkoja ja 

veneiden säilytys 
toisaalle.



Tulisiko alueen läpiajo kieltää?

Kyllä

Ei



Kiitos osallistuneille!


